

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2024年6月21日

【事業年度】 第185期(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

【会社名】 日本電気株式会社

【英訳名】 NEC Corporation

【代表者の役職氏名】 取締役代表執行役社長兼CEO 森田 隆之

【本店の所在の場所】 東京都港区芝五丁目7番1号

【電話番号】 (03)3454-1111(大代表)

【事務連絡者氏名】 法務統括部コーポレート法務グループ
ディレクター 橋本 健太郎

【最寄りの連絡場所】 東京都港区芝五丁目7番1号

【電話番号】 (03)3454-1111(大代表)

【事務連絡者氏名】 法務統括部コーポレート法務グループ
ディレクター 橋本 健太郎

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年6月22日に提出いたしました第185期（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結財務諸表注記

8. のれん及び無形資産

(1) のれん及び無形資産の増減明細

3 【訂正箇所】

訂正箇所は（下線）を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【連結財務諸表注記】

8. のれん及び無形資産

(1) のれん及び無形資産の増減明細

(訂正前)

(単位：百万円)

帳簿価額	のれん	市場販売目的 ソフトウェア	自社利用目的 ソフトウェア	顧客関連 資産	企業結合により 取得し資産化 された開発費	その他	合計
	(略)						
為替換算差額	19,853	6,800	564	15,031	108	245	<u>45,052</u>
その他	<u>△2,416</u>	1,023	845	2,825	—	△1,124	<u>△1,298</u>
当連結会計年度 (2023年3月31日)	355,572	107,232	71,038	165,859	12,727	21,394	733,822

(略)

(訂正後)

(単位：百万円)

帳簿価額	のれん	市場販売目的 ソフトウェア	自社利用目的 ソフトウェア	顧客関連 資産	企業結合により 取得し資産化 された開発費	その他	合計
	(略)						
為替換算差額	19,853	6,800	564	15,031	108	245	<u>42,601</u>
その他	<u>△2,416</u>	1,023	845	2,825	—	△1,124	<u>1,153</u>
当連結会計年度 (2023年3月31日)	355,572	107,232	71,038	165,859	12,727	21,394	733,822

(略)